
 

LIONEL WALDEN PRIMARY SCHOOL 

QUESTIONNAIRE FOR PARENTS – JULY 2018 

  STRONGLY 

AGREE 

AGREE DISAGREE STRONGLY 

DISAGREE 

DON’T 

KNOW 

1 My child is happy at this 

school. 

 

     

2 My child feels safe at this 

school. 

 

     

3 My child makes good 

progress at this school. 

 

     

4 My child is well looked after 

at this school. 

 

     

5 My child is taught well at 

this school. 

 

     

6 My child receives 

appropriate homework for 

their age. 

     

7 This school ensures pupils 

are well behaved. 

 

     

8 This school deals effectively 

with bullying. 

 

     

9 This school is well led and 

managed. 

 

     

10 This school responds well to 

any concern I raise. 

 

     

11 I receive valuable 

information from the school 

about my child’s progress. 

     

12 I would recommend this 

school to another parent. 

 

     

CONTINUED OVERLEAF 



What do you think our school is good at? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

What do you think we could do better? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Please add any other suggestions/comments here: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAME (OPTIONAL – PLEASE PRINT):_________________________________________________________ 

Thank you very much for taking the time to complete this questionnaire.  Please return to the 

school office by Monday 23rd July.  Thank you. 


